

# 谎称能高价拍卖藏品骗了29名老人

## 俩男子非法获利47万余元被判刑

本报德州4月7日讯(记者

胡兵 通讯员 周荣真) 两名被告人以帮助老人拍卖藏品为由,骗29名老人交纳手续费,以及变卖老人藏品,非法获利47万余元,两被告人被判处有期徒刑7年和5年,并处罚金。近日,德州市德城区人民法院经过审理,办结了一起专门针对老年人实施犯罪的诈骗案。

王某、郑某二人曾在河北省一家拍卖行从事业务员工作,因嫌工资少,两人于2019年7月份来到德州,成立了自己的拍卖公司。但是,公司虽然注册了营业执照,但是根本没有取得任何拍卖资质,属于非法经营拍卖业务。

王某负责公司运营管理,郑某负责业务宣传。通过免费领礼品的形式吸引老年人来到公司,

谎称可以帮助老人高价拍卖藏品。通过查看公司与老人签订的合同,法官发现,老人原本花几千万元购买的藏品,通过王某的拍卖公司运作后,起拍价格瞬间飙升到几十万元不等,不少老人陆续与公司签订了委托拍卖的合同。

根据场次和场地的不同,二人向老年人收取不同的费用。经

查,被害人交纳了从几百元到4万余元不等的费用,其中,4名被害人的藏品还被两名被告人进行了私自变卖,二人共计非法获利47万余元。

虽然合同约定的是藏品在一年之内拍卖,卖不掉就会退还受害人所有手续费,然而事实上在合同到期后,王某等人并没有退还受害人手续费,而

是以各种理由让受害人续签合同,目的就是为了继续骗取受害人的手续费。

经过法院做工作,两名被告人的家属共计退赔了27万余元,法院也将这些钱按比例返还给了被害人。最终,王某、郑某因犯诈骗罪,一审分别被判处有期徒刑7年和有期徒刑5年,并处罚金。

## 宁津县首批10个“暖蜂驿站”正式启用

本报德州4月7日讯(记者

王金刚 通讯员 刘晓东 白红艳 肖毓佳) “身暖心更暖!”4月4日,在宁津县宁城街道福宁社区“暖蜂驿站”内,外卖小哥小翟和几个平日里穿梭在街巷的外卖小哥在喝水、歇脚。“我和我同事每天至少能送50单,户外工作超9小时,有时候真想歇歇脚、缓一缓。今天知道有‘暖蜂驿站’这样一个阵地,不仅可以避风避雨,还可以免费提供热水、充电服务,让我们实实在在感受到了家的温暖。”小翟说。

为加强新业态新就业群体党建引领,有效解决外卖员、快递员、网约车司机等新就业群体无休息场所等问题,近日,宁城街道依托街道党群服务中心和9个社区党群服务中心,高标准打造首批10个“暖蜂驿站”,为快递、外卖小哥们和广大小户

外劳动者提供了一个“歇脚地”“加油站”,让他们以充足的精神再出发,更好的在配送服务中释放正能量。

“暖蜂驿站”实行全天候开放,驿站均在一楼以及临街位置,设置鲜明标识,站内配备有舒适座椅、空调、饮水机、书报架、雨伞架、微波炉等便民设施,还有急救药箱和各类防疫物资,为快递小哥、外卖骑手等提供多项暖心服务,成为户外工作者“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、急可如厕、累可歇脚、伤可用药”的“临时小家”和“避风港湾”。

每个“暖蜂驿站”还设置了图书角,提供了种类繁多的图书供小哥阅读,满足小哥们的文化精神需要。除此之外,驿站还联动各党群服务中心资源,常态化开展急救知识、心理疏导等主题培训与服务。通过硬

环境建设和软服务补给,让步履匆匆的“小哥”们在点滴温暖关怀中生出“此心安处是吾乡”的归属感,切实增强了快递、外卖小哥的幸福感、获得感和归属感。

首批“暖蜂驿站”的投入使用,标志着宁城街道在探索新业态新就业群体党建“新模式”方面迈出了新的步伐。下一步,宁津县宁城街道将坚持把党建引领落实到服务新业态新就业群体各项工作中,通过完善服务功能、健全服务机制、创新服务体系,扩大服务范围,高标准高质量高要求推进“暖蜂驿站”建设。同时,依托新就业群体成立功能型党支部,充分调动新就业群体的主观能动性和“一线探头”作用,积极投身疫情防控、文明宣传、社区治理等各项活动中,构筑新就业群体融入宁城基层党建新格局。

## 两个路口新增雷达“哨兵”预警

本报德州4月7日讯(记者 孙文丽 通讯员 张亚磊)

“前方进入主路,请注意让行。”4月6日上午,德州市岔河西大道和新建路路口安装预警提示设备,雷达预警“哨兵”正式上岗。

预警提示设备可随时提醒市民注意来车,消除安全隐患。在新建路上的预警提示设备,当其感应到由西向东方向有车辆或者行人时,LED“让”字以及“注意来车”发光牌主动闪烁警示并语音播报“前方

主路、注意避让”警示车辆或行人减速慢行,注意前方路口车辆;同时,触发边缘计算智能终端预警机制,通过无线传输到岔河西大道的警示装置,点亮LED“慢”字及“横向来车”发光提示牌闪烁预警,同时提示“前方路口来车,请减速慢行”,提示由北向南方向行驶的车辆前方支路有车辆汇入,要减速慢行,注意礼让。“在该平交路口设置的雷达预警装置,可以同时提醒主路和支路的过往车辆和人员,提前

观察路口,减速慢行,我们在岔河西大道和新岭路也安装了这种雷达预警装置。”德州市公安局交警支队直属一大队三中队中队长胡克然介绍,雷达预警系统自动感应支路车辆,无线传输至主路警示装置,采用声光一体化的形式精准警示支路车辆,预警提示主路车辆,精准提示、动态预警、同步同频,实现道路平交路口全天候交通安全智能警示,降车速、控车距、强警示,降低事故发生率。

中石化德州石油分公司

## 开展疫情防控“双敲”行动

为全面扎实做好疫情防控工作,深入践行“我为群众办实事”的工作精神,中石化德州石油分公司联合社区组织青年志愿者开展“双敲”行动,针对管辖的住宅小区进行逐户敲门敲窗,进门入户,逐人排查登记,此次行动坚持“动态清零”的总方针,践行“严真细实快”作风要求,展现了德州石油志愿者“以服务为宗旨”的精神风貌,同心协力为疫情防控贡献企业力量,展现石化人的企业担当。

(黄磊 涂婷 张义)



壹点情报

## 德州一路口标志标线不一致

交警:马上整改



齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 于霄

右侧车道无明显标线,而交通指示牌显示,该车道为可变车道,与壹粉“1219”所反映的情况一致。

路牌标志显示,该车道为可变车道(上图),而路面则无明显标线(下图)。

“交通标线与交通指示牌的不匹配,会给市民出行带来困扰,同时存在安全隐患。”壹粉“1219”说。为此,记者联系到德州市公安局交通警察支队直属三大队。相关工作人员回应称,最右侧车道的确是可变车道,但由于雨水冲刷,地面标线逐渐淡去,“我们抓紧整改”。

4月6日上午,在东风西路与商贸大道交叉口东侧,记者看到,自东向西方向最

## 关于销户客户预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网山东省电力公司齐河县供电公司现对2019年及以前销户用户的未退款余额进行全面清退。请符合条件客户于2022年5月20日前持有效身份证件、交费凭证、营业执照等

证件前往用电所在辖区内供电营业厅办理退费事宜。详情请咨询用电所在辖区内供电营业厅或拨打电话0534-5695598。特此公告!

国网山东省电力公司齐河县供电公司

2022年3月17日